

PIACKÉPES SZAKMÁK OKTATÁSA SOPRONBAN

2013. szeptemberében folytatódnak a City College Üzleti Szakközépiskola sikeres képzései. A turizmus és a sport mellett az idei évtől induló pénzügyi-számviteli képzés is a slágerszakmák közé kerülhet.

A piacvezető iskolahálózat soproni intézménye a 90-es évek eleje óta működik sikeresen városunkban.

A 20. tanévet kezdő magániskola egyik profija a térségben jó lehetőségeket kínáló turisztikai szakirány. A legnépszerűbb szakok között találjuk a turisztikai szervező és értékesítő valamint az idegenvezető képzést – mondta el érdeklődésünkre Simon György igazgató.

Az intézményvezető méltán lehet büszke oktatói gárdájára is. Az egyes szakok képzésvezetői területük elismert szakemberei.



Az idegenvezetőknél például Kőrös Ildikó, aki elnyerte az „Év idegenvezetője” címet és Horváth Gábor, a térség legtöbbet foglalkoztatott szakembere, ill. az irodai turisztikai szakirány vezetője, Horváth Médea, a Sisters Travel Utazási Iroda tulajdonos-ügyvezetője.

A pénzügyi vonal vezetője pedig mindegyik képzésnél Grubits Márta tanárnő - vette át a szót Kurányi Éva igazgatóhelyettes asszony, aki a különböző képzéseken a kommunikációt oktatja.

A sportos képzés országos elismertségű szakemberek kezében van. Az edzőképzésben a kosárlabda szakágat az ország legjobb utánpótlás-edzője, Horváth József tanár úr irányítja, munkáját Vetési Imre és Szittner Lajos tanár urak segítik.

A labdarúgó-edzőképzés vezetője Németh Zoltán, az SVSE felnőtt csapatának vezetőedzője és Supka Attila, az SVSE szakmai igazgatója.

A fitness-wellness szakirányt Márkus Andrea Fitness Akadémiát végzett neves edző irányítja és az előzőekre épülő személyi edző képzést pedig Nyikos Tivadar tanár úr, kiváló erőnléti edző, neves elméleti és gyakorlati szakember.

Az iskolában a szakmai képzésen túl ingyenes idegen nyelvi oktatás is zajlik Újvári Márta tanárnő irányításával és kedvezményes autóvezetői tanfolyam elvégzésére is van lehetőség.





Az OKJ-s szakmák tanulása nappali és esti rendszerben zajlik, 1, ill. 2 éves időtartamban. A képzések egy része államilag finanszírozott, tehát tandíjmentes azok számára, akik első szakképesítésüket szerzik.

A tanulók diákigazolványt kapnak és szüleik családi pótlékra jogosultak. A sikeres vizsga után nemcsak államilag elismert bizonyítványt, hanem az Európai Unió összes országában érvényes Europass bizonyítványt is kapnak.

A City College végzett hallgatói között olyan ismert nevekkel is találkozhatunk, mint a soproni kosárlabdacsapat kiemelkedő alakjai, pl. Rátkainé Eördögh Edit, Honti Kata, Dénesné Fegyverneky Zsófia illetve Pojbics Szabolcs és Molnár András. Itt kapott edzői oklevelet Tóth László, ökölvívó interkontinentális bajnok is.

A turisztikai szak idegenezetője volt Herczeg Éva, a Neckermann Utazási Iroda vezetője és egyik fő munkatársa, Söveges Dávid is.

A képzésekre szeptember 15-ig még lehet jelentkezni. A külföldön tanuló vagy a magyar felsőoktatásban részt vevő diákok számára is lehetséges a képzés.

Elérhetőségek:

City College

Sopron, Deák tér 51.

Telefon: (30) 256-4060

E-mail: sopron@citycollege.hu

citycollege.hu

www.facebook.com/citycollegesopron